

电子国债 250亿16日发行

新华社北京10月9日专电 财政部将于10月16日至31日向境内中国公民发行2006年第二期储蓄国债(电子式)...

又讯 财政部计划在四季度发行6期记账式国债。财政部还计划在10月23日发行5年期记账式国债...

兴业银行 理财产品也投保

快报讯(通讯员 邹晶莹 记者 王海燕) 国庆长假刚过,银行的理财产品就成批上市了...

据介绍,该产品属保本型人民币短期投资产品,投资期限为10个月,认购起点5万元,并以1000元递增...

富国天合 筛选基金的基金

快报讯(记者 施俊) 数据显示,从2004年至今,能够连续三年业绩排名在前二分之一的基金仅占总数的16%...

拟任基金经理周蔚文说,该基金采用国际流行的“核心-卫星”策略,核心组合占60%,先优选基金,再把选中基金的重仓股编制成虚拟指数进行投资...



江苏沙钢集团董事长、总裁沈文荣 10供图

胡润发布强势榜 沙钢沈文荣第八

昨天,《2006胡润强势榜》评选了最有社会责任感的十大民营企业家,荣智健连续四年位居《胡润强势榜》榜首,华为任正非排名第二...

沈文荣 江苏唯一上榜民营企业家

财富排行榜屡屡上榜 从钳工到沙钢董事长 在近来亮相的各种财富排行榜上,总少不了沈文荣的名字...

沈文荣号称沈大胆。有钱没钱反正都要世界上最好的。他捕捉到国内房地产业兴起的商机,作出了沙钢发展史上的第一个重大决定:收缩产品线...

此外,2006大陆百富榜将于明天揭晓。据透露,上榜人数从去年的400位上升到500位,同时发布两个新的子榜单——女富豪榜和金融富豪榜...

荣智健 连续四年位居 强势人物榜首

荣智健连续四年位居《胡润强势榜》榜首,荣智健的中信泰富市值520亿元,业务包括钢厂、地产、电厂、航空等...

《2006胡润强势榜》的十大民营企业家中(2006胡润百富榜)500位上榜民营企业家里甄选出来。选择标准综合考虑政治影响力、企业纳税、为多少人解决就业等因素...

手机实名制有望年内出台

从明年开始,国内用户在购买手机卡时,可能得带上身份证了。来自工信部的最新信息显示,手机实名制的相关法规有望于今年年内出台...

实名制相关法规很可能于年内出台,手机实名制实施细则将在法律法规层面予以确定。

相关数据显示,迄今为止,中国的手机用户已经超过4亿,其中预付费业务用户约有2亿,据了解,他们之中有相当数量的人并没有进行过实名登记。

信息产业部新闻处处长

王立健前日对记者表示,实名制的相关法规很可能于今年年内出台。届时,手机实名制的相关法规将在法律法规层面予以确定...

王立健并未对记者透露这一管理办法的具体实施细则及执行措施,只表示一切待出台后将揭晓。

据《东方早报》

近七成白领搞副业赚外快

工资不高、花销不少,眼下,不少年轻人打起了用业余时间赚“外快”的主意。中华英才网发布的专项调查报告显示,几乎所有受访白领都会主动寻求工作以外的“副业”...

26岁的小唐在北京一家咨询公司做调研和分析工作,但他在淘宝网上开设的专营减肥食品的网店收入已超过了现有工资。

像小唐这样的白领不在少数。调查显示,67.7%的受访者搞副业的原因很现实直接,就是为了增加收入。

“外快超工资两倍时八成辞职”调查表明,是否会因副业放弃现有全职工作主要取决于收入所占的比例,当副业收入比主业收入高出两倍甚至更多时,选择辞职的人总量接近80%。

高原反应险种出现零赔付

快报讯(记者 张曦) 今年“十一”黄金周,不少市民都乘火车进藏旅游。不过与频发的高原反应形成鲜明对照的是,量身定做的“高原反应险”却出现了“零赔付”。

据了解,这款“守护专家高原特定疾病医疗保险”为短期险种,保障期限为30天,每份保险的价格为88元,3岁到70岁的人都可以投保...

进行100%全额报销,额度最高为1万元。且用药不受社保药品限制。针对的病症则是高原反应最常见的高原肺水肿和高原脑水肿。

人保健康险江苏分公司人士表示,“守护专家高原特定疾病医疗保险”推出仅两个月,市民的知晓度还不高。加之该险种是医疗赔偿型险种,和意外险一样,赔付率都是很低的。

据了解,在黄金周期间,多家寿险公司都鲜有短期险的赔付,接到的人身意外伤害的报案电话也比较少。一家合资保险公司人士干脆告诉记者,公司没有接到任何意外险的理赔电话。

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 市盈率. Contains market data for various stocks and indices.